

# NOVINKA

## Hyaluronová hydratační mlha

HYDRATACE – REVITALIZACE – SVĚŽÍ PLEŤ

### HYALURONOVÁ HYDRATAČNÍ MLHA s Mandarinkou Satsuma a Mangem

Hydratační a revitalizační pleťová mlha s kyselinou hyaluronovou, extraktem z kůry Mandarinky Satsuma a šťávou z Manga.

Hyaluronová hydratační mlha přináší pleti v letních měsících hydrataci, osvěžení a ochlazení. Pleť je svěží a dokonale hydratovaná.

Tonizuje, chladí a přináší pleti rychlou hydrataci, záživost a svěžest.

- > Obsahuje 98 % látek přírodního původu. Vhodné pro vegany.
- > Pomocník během dne do každé kabelky. Účinná hydratace během dne v práci, při sportu, kultuře a čase s rodinou.
- > Účinně doplňuje profesionální a domácí péči o zdravou a pevnou pokožku.
- > Dermatologicky testováno.

Aktivní účinné látky: složení 98 % přírodních ingrediencí. Kyselina hyaluronová, extrakt z kůry Mandarinky japonské Satsuma, šťáva z Manga, Trehalóza, Betain, prebiotický Oligosacharid, extrakty (Granátové jablko, Listy Červeného hroznu, Bílý čaj, Lékořice), šťáva z Melounu, Panthenol a Alantoin.

**Použití:** Aplikujte denně, kdykoliv během dne pro okamžité osvěžení a hydrataci. Držte lahvičku asi 25 cm od obličeje. Zavřete oči a nastříkejte na obličej a krk. Během aplikace nevdechujte. Vyhnut se očnímu kontaktu. V případě kontaktu očí opláchněte velkým množstvím vody. Páčku rozprašovače mlhy krátce zmáčkněte pouze jednou, uvolněte a vyčkejte. Mlha se rovnoměrně vystříkne z lahvičky. Není nutné intenzivně mačkat dávkování.



# NOVINKA After Sun

## PÉČE O POKOŽKU PO OPALOVÁNÍ!

### PRODLUŽUJE OPÁLENÍ - SJEDNOCUJE BARVU POKOŽKY

Nová hydrogelová emulze po opalování s hydratační kyselinou hyaluronovou a mangovou šťávou bohatou na přírodní karotenoidy.

Složení na přírodní bázi, které kombinuje antioxidační a multivitaminové ovocné šťávy s aktivními látkami zklidňujícími, hydratačními a hluboce vyživujícími pokožku. Tato bohatá směs s 97% složek přírodního původu účinně osvěžuje, hydratuje, obnovuje a zklidňuje pokožku po opalování.

Na základě nejnovějších trendů v péči po opalování napomáhá docílit jednotného opálení a hlavně prodloužení doby opálení! Tento efekt je stimulován derivátem Inositolu (přírodního původu), bez přídavku samoopalovacích přípravků, barviv na opalování nebo pigmentů.

Předností je lehká textura, rychle se vstřebává, není lepkavý, a zároveň zanechává na pokožce velmi příjemný a hladký pocit se šťavnatou svěží vůní manga.

Dermatologicky testováno. Vhodné pro vegany.

**Použití:** Na tělo i obličej.

(a) Aplikuje se po pobytu na slunci k obnovení dehydratované pokožky a udržení opálení.

(b) Před pobytím na slunci (spolu s ochranou péčí před sluncem) pro urychlení rovnoměrného opálení.

YELLOW ROSE PROFESSIONAL COSMETICS

Výhradní zastoupení pro ČR Chardé s.r.o.; [info@charde.cz](mailto:info@charde.cz), [www.charde.cz](http://www.charde.cz)

